

Ultima zi pentru înscrierea la simularea examenului de admitere la Facultatea de Drept a Universității București. Gradul de dificultate al subiectelor va fi similar celui de la concursul de admitere propriu-zis | Prof. univ. dr. Razvan Dinca, decanul Facultății de Drept: Concursul de admitere are reputația unui concurs exigent întrucât funcțiunea lui este aceea de a selecta, de regula la o rata de 4-5 candidați pentru fiecare loc finanțat de la bugetul de stat, pe viitorii studenți ai uneia dintre cele mai prestigioase facultăți din țara



Tinerii care își doresc să devină studenți ai Facultății de Drept din cadrul Universității din București au posibilitatea de a se familiariza cu atmosfera examenului de admitere. Instituția de învățământ organizează, pe 12 mai, simularea admiterii. Concursul se derulează după aceleași reguli care se aplică și în cazul admiterii propriu-zise, subiectele pe care candidații le primesc având același grad de dificultate. Înscrierile la simulare se mai pot face până pe 7 mai, ora 14.00.

Duminică, 12 mai, este programată simularea examenului de admitere la Facultatea de Drept. Până acum, s-au înscris peste 1.150 de candidați, dar înscrierile continuă până marți, ora 14.00. „Înscrierile sunt încă în curs de înregistrare și confirmare. Înscrierile la simularea concursului de admitere se fac online, prin încărcarea pe platforma ADMA de către candidat a cărții de identitate/pașaport și a chitanței/ordin de plată/dovada achitării online a taxei de înscriere la simularea concursului de admitere”, ne-a declarat Prof. univ. dr. Razvan Dinca, decanul Facultății de Drept din cadrul Universității din București.

Candidații își verifică nivelul de pregătire

Instituția de învățământ din Capitala organizează această simulare din anul 2022. „Este o formă de a sprijini candidații la concursul din vara pentru că, spre sfârșitul primaverii, să își verifice nivelul de pregătire în modul cel mai relevant cu putință prin rezolvarea, în condiții similare celor de concurs, a unor subiecte de natură și gradul de dificultate al celor care vor fi administrate la concursul propriu-zis. În felul acesta candidații se obișnuiesc cu atmosfera de concurs și cu nivelul de exigență al acestuia. Ei pot verifica aspectele în care este nevoie să își îmbunătățească nivelul de pregătire și au la dispoziție încă două luni în care să-și orienteze eforturile pentru a se perfecționa, întocmai cu privire la acele aspecte, astfel încât nivelul atins până la data concursului să le permită promovarea lui cu succes”, a explicat **Prof. univ. dr. Razvan Dinca**.

Totodată, această simulare oferă și Facultății de Drept prilejul de a evalua nivelul general al competențelor candidaților din următoarea sesiune de admitere față de subiecte de natură și dificultatea celor relevante pentru clasificarea din această sesiune, astfel încât această relevanță să fie calibrată corect față de obiectivele de selecție ale concursului în adecvare cu aria de selecție.

Până sâmbătă, 4 mai, instituția din București înregistrase deja peste 1.150 de candidați la simularea examenului de admitere, dar înscrierile sunt încă în curs de înregistrare și confirmare, numărul participanților fiind posibil să crească. Anul trecut, de exemplu, au participat la simulare 1.250 de tineri.

Simularea se organizeaza dupa reguli similare cu examenul de admitere, subiectele fiind elaborate dupa aceleași criterii de dificultate ca și cele de la concursul din vara. Și corectarea lucrarilor se face în același mod ca și lucrarile de concurs, utilizându-se o procedura automata de corectare a raspunsurilor la grile.

„Gradul de dificultate al subiectelor la simularea concursului de admitere trebuie sa fie similar celui de la concursul de admitere propriu-zis pentru a le transmite candidaților un mesaj relevant cu privire la stadiul pregatirii lor. Desigur, concursul de admitere de la Facultatea de Drept are reputația unui concurs exigent întrucât funcțiunea lui este aceea de a selecta, de regula la o rata de 4-5 candidați pentru fiecare loc finanțat de la bugetul de stat, pe viitorii studenți ai uneia dintre cele mai prestigioase facultăți din țara”, a punctat decanul Facultății de Drept.

Prof. univ. dr. Razvan Dinca a subliniat faptul ca de când organizeaza simularea concursului de admitere, Facultatea de Drept a înregistrat o creștere atât numărul candidaților la concurs cât și numărul candidaților admiși în fiecare an.

„Creșterea numărului candidaților la concurs se explica prin parteneriatul pe care, prin exercițiul de pregatire pe care îl organizeaza în cadrul simulării concursului, facultatea îl ofera tinerilor absolvenți de liceu dornici de a încerca sa-i treaca pragul. Este o forma de a ne împrieteni cu viitorii noștri candidați și de a-i ajuta sa fie mai buni la adevarata întâlnire cu noi. Iar faptul ca ei sunt cu adevarat mai buni la acea întâlnire rezulta din creșterea numărului candidaților admiși (care se repercuteaza asupra programului de învățământ la distanța întrucât la cursurile de zi întreaga capacitate de școlarizare a fost an de an ocupata). Rezulta, de asemenea, din creșterea de la un an la altul a mediilor minime de admitere la buget și la taxa din învățământul de zi, deși cam tot din 2022 s-a adaugat o noua proba în cadrul concursului și anume aceea de gândire critica. Aceste dinamici demonstreaza ca simularea prealabila a concursului contribuie atât la îmbunătățire nivelului de pregatire al candidaților cât și la adecvarea dificultății subiectelor la aria de selecție a studenților pe care o alcatuiesc acești candidați. În ultima instanța, având candidați mai buni avem și studenți mai buni, ceea ce se verifica în generațiile ultimilor ani care ne dau speranța ca viitorul dreptului românesc are o perspectiva promițatoare”, a nuanțat interlocutorul ^{Biz}**Lawyer**.